

Положение об областном конкурсе проектов
«Портфель читающего школьника»

Чтение - праздник души : формируем Портфель читающего школьника

*«Чтобы вернуть детям интерес к чтению,
полноценное общение с книгой,
нужны три компонента – праздник, личный вклад и человечность...».*
О. Мязотс

Мурманская областная детско-юношеская библиотека (МОДЮБ) предлагает библиотекам города и области, работающим с детьми и юношеством, принять участие в **Конкурсе проектов** по информационной грамотности.

Цель проекта

Развитие интереса к чтению школьников, повышение информационной грамотности. путем формирования читательского кругозора, обогащения нравственного опыта детей и юношества средствами художественного текста, создание Портфеля читателя-школьника.

Задачи проекта

- развивать читательскую и познавательную активность;
- мотивировать школьника к самостоятельному поиску информационных источников;
- формировать навыки понимания и оценки информации;
- способствовать развитию творческих способностей детей, приемов работы с книгой, умению вести записи о прочитанном произведении, превращению работы с книгой в личное достижение школьника.

Условия и порядок проведения

К рассмотрению принимаются **проекты**, в которых будет представлен **Портфель читателя-школьника** (далее **Портфель**), обучающегося **в одной** или **нескольких** параллелях второй ступени основного образования (с 5 по 9 классы).

В структуру Портфеля, кроме **тщательно подобранного репертуара художественной литературы** (для выбранной параллели), должны войти **творческие задания** для школьников, которые они могли бы самостоятельно выполнять в процессе чтения определенной книги. В нем также должны быть: **Читательский паспорт (Анкета)** школьника (при желании и членов его семьи), Шкала личных читательских достижений. Структура Портфеля может быть расширена по усмотрению конкурсанта.

Участники конкурса

На конкурс могут быть представлены **проекты сотрудников библиотек, работающих с детьми и юношеством вне зависимости от ведомства.**

Конкурс стартует 15 января 2016 года.

Материалы принимаются в Информационно-библиографическом отделе (ИБО) ГОБУК МОДЮБ до 15 марта 2016 года. Работы, поступившие после этого срока рассматриваться не будут. Материалы должны быть представлены в электронном и бумажном виде. Представленные работы не возвращаются.

Подведение итогов Конкурса – 15 апреля 2016 года.

Итоги Конкурса

Итогом Конкурса станет **выпуск Сборника**, в который войдут лучшие работы участников. **Сборник может быть рекомендован Министерству образования и науки Мурманской области для внедрения в учебные заведения, в качестве вспомогательного материала в работе по технологии «Читательский портфель» и развития читательской самостоятельности школьника.**

Предпочтение будет отдано оригинальным Проектам, не повторяющим известных методик по привлечению школьников к чтению.

Награждение

Участники-победители будут отмечены Благодарностями ГОБУК МОДЮБ. Им будет бесплатно вручен печатный выпуск Сборника.

Координатор Конкурса: Т. П. Девяткина.

Со всеми вопросами обращаться в Информационно-библиографический отдел ГОБУК МОДЮБ.

Тел.: (8-815-2)44-63-52, e-mail: ibo@polarnet.ru